

# 质疑,无处不在

昨天是年后上班的第一天,浓浓的春节气氛依然洋溢着。但是在这和谐的氛围中,质疑声音也是无孔不入,沈春阳、郎朗、格莱美奖项等娱乐圈名人及重要奖项都不幸“中弹”,成为网友质疑和炮轰的对象。面对这些质疑,“中弹者”表现也各不相同,或幽默,或郑重。



沈春阳在《怪侠欧阳德》中的造型



郎朗

## 沈春阳幽默回应“肥婆”质疑

### 家里有一个名人就够了

电视剧《怪侠欧阳德》陪伴观众度过了一个快乐的新年长假,在幽默剧情带来的欢声笑语中,不少观众在细细研究了剧中人物的造型后,借助网络表达了自己的“不满”,记者在微博和贴吧中看到,网友开始吐槽人物造型,其中饰演玛瑙格格的沈春阳“中弹”最多,被大家总结成“扮相太丑的肥婆”。面对这样的流言蜚语,沈春阳反倒不那么在乎:“观众说得对,我就应该虚心接受,不过我对拍戏兴趣不大,家里有一个名人就够了,我更想好好经营我们的家。”

### 网友吐槽玛瑙格格“形象差”

小沈阳的妻子沈春阳在电视剧《怪侠欧阳德》中饰演的是养尊处优的玛瑙格格,这位格格一直在心里默默喜欢黄霸天,却不敢表达,在欧阳德的劝解下,玛瑙格格放下架子勇敢地追求自己的爱情,上演了一场让人啼笑皆非的“女追男”式的爱情。虽然玛瑙格格大大咧咧的性格逗得观众哈哈大笑,但是这位格格丰满的身材也让不少网友感叹:“不愧是格格,吃得就是好。”

除了在身材方面遭到了网友的吐槽,沈春阳在剧中的各种夸张表情也成为大家议论的焦点,就有网友将她的“丑表情”通过PS后发上微博表示:“这个格格一点也不美,每个表情都很夸张,脸都皱在一起了,沈春阳这样扮丑牺牲也太大了。”更有网友在下面回应说:“她和小沈阳不愧是夫妻,结婚那么久已经有夫妻相了,表情都是差不多的!”

### 爱家胜过爱事业,不在乎形象差

面对网友们的各种吐槽,好脾气的沈春阳似乎并不在意,采访中她一直非常有礼貌地回答记

者的每个问题,当谈论到自己的形象问题时,春阳大笑着说:“我也知道自己胖,不过减肥真的不容易。”对于自己在剧中不惜形象扮丑,沈春阳认为:“我觉得这个角色特别好,玛瑙格格是个特别实在的人,和我很像。”至于是不是有损形象,她并不在乎:“我不是太在意这个,不过观众提出的好意见我还是要虚心接受。”

沈春阳表示,对她来说事业远没有家庭重要,同时沈春阳也不掩饰幸福:“其实我对拍戏真的没有太大的兴趣,碰到有缘分的角色,就会去尝试,像玛瑙格格那么真实的角色就是我喜欢。”在事业上并没有什么特殊期待的她还大方地告诉记者:“我们家只要有一个名人就够了,我现在只想把孩子照顾好,把我们的小家经营好,我就很满足了。”

### 透露婚姻保鲜秘诀,信任最重要

在电视剧《怪侠欧阳德》中玛瑙格格打破古代人对爱情的常规理解,特别“不矜持”地主动追求自己喜欢的男人,对于这种“女追男”的爱情模式,沈春阳也有自己的看法:“我觉得现在大家的爱情观都很开放,没有必要一味地恪守过去只能男孩追求女孩的爱情,女孩主动追求男孩的爱情也不一定会不幸福。”沈春阳还是赞同如果遇到真爱,就一定要主动出击。

沈春阳和小沈阳结婚多年还是甜美如初,无论在任何公开场合,夫妻俩都不吝啬地“秀幸福”,如今小沈阳事业有成,但是他对妻子的爱情依旧不变,在经历了“被离婚”事件后,他们夫妻的感情似乎更胜从前,婚姻美满家庭幸福的沈春阳说起婚姻保鲜秘诀头头是道:“夫妻之间最重要的就是相互信任,相互扶持。”

快报记者 应嘉轩

## 郎朗郑重回应“艺术造诣”质疑

### 每年120场音乐会不是靠吹就能有的

日前,有媒体评论指出,郎朗每年赶场演出150多场,并有众多代言在身,凭借商业包装和炒作变成家喻户晓的钢琴明星,其商业价值炙手可热的背后,艺术造诣值得怀疑。

针对媒体的质疑,朗朗斥责“传播谣言和肆意无理抨击他人是不负责任的行为”,他表示:“在艺术世界里,艺术造诣、音乐诠释是最重要的准则,每年120场音乐会不是靠吹就能有的,50首钢琴协奏曲的曲目量不是说说就能随便掌握的。”朗朗还表示,今后会继续把每场音乐会弹出最精彩的水平,并称谣言会止于智者。

## 齐秦伤愈复出 携妻成都过年

自从去年9月意外烧伤后,齐秦的康复情况一直牵动粉丝的心。没想到,春节期间齐秦竟然带着老婆雅雅回到她的老家成都过年,并且专程为丈母娘在某会所举行生日宴会。据了解,这次回到成都,是他受伤后第一次公开露面。齐秦恢复状况非常良好,脸上完全看不出任何烧伤的痕迹。

华西

## 丫蛋被曝 去年11月已生子



2010年,跟随师父赵本山亮相央视春晚后,“丫蛋”毛毛就红遍大江南北。不过,自去年下半年起,“丫蛋”就没有再公开露面,日前,网友长春国贸透露,那是因为她在家待产,并已于去年11月生下儿子。

长春国贸在博客中表示:“2011年11月10日上午,毛毛在沈阳顺产生了他们的儿子,正式荣升妈妈!再过半个多月他们的宝宝就到百天了,如今小家伙虎头虎脑的十分可爱,长相上特像爸爸王金龙。估计毛毛不久就要复出重回舞台了!”王易

## 格莱美奖无奈回应“缩水”质疑

### 109个削减至78个,是为了增加竞争

第54届格莱美颁奖典礼即将于当地时间2月12日举行。据了解,格莱美主办方于去年4月宣布,从2012年的颁奖典礼开始,奖项单元将从原来的109个削减至78个,包括最佳双人或者饶舌组合、传统福音音乐、儿童口语专辑、最佳古典跨界专辑等,几个器乐单元的奖项也将不复存在。此外,今后流行、节奏布鲁斯、摇滚和乡村音乐单元将取消性别区分,即男女歌手将同台争夺奖项。

奖项大幅缩水的消息,立即引起了各界人士的质疑。日前,美国著名的社会活动家杰西·杰克逊向美国唱片工业学

院主席尼尔·波尔特诺发出一份信函,声称“31个奖项单元被取消令人忧虑”,并要求与波尔特诺“尽快见面,解决冲突”。同日,波尔特诺发表声明回应称,愿意与杰克逊商讨此事。杰克逊在接受采访时强调,他希望与美国唱片工业学院的关系是“合作”,而不是“对立”。不过他也补充道,一旦此番交涉不顺利,不排除在格莱美颁奖典礼前抗议的可能。尽管格莱美主办方指出,规则改革是为了增加奖项竞争的激烈性,但在杰克逊看来,大幅削减奖项将埋没一些极具潜力的音乐新人,不利于唱片业的长久发展。 新宇

## 这个女儿很败家

### 贝克汉姆曝小女儿奢华生活

贝克汉姆的小女儿哈珀去年出生,他老婆常买名牌服饰打扮6个月大的哈珀,对此他说:“哈珀的衣橱已经满了,还好我和银河队续约2年。”还自嘲得多赚点钱,才能让女儿天天穿名牌。

另外,贝克汉姆于前日委托车商在拍卖网站出售他的限量款“幻影”(Phantom)跑车,开价25万英镑。据悉,该车是他4年前斥资近40万英镑买下的,还花了大钱改装,至今只开了9500公里。有消息指出,之所以决定将“幻影”脱手,是因为贝克汉姆想换劳斯莱斯新推出的“魅影”(Ghost)。

宗和



## 这个女儿很“潮”

### 赵薇老公晒女儿可爱街拍照

春节假期赵薇老公黄有龙不忘给网友送上福利,前天他在微博中晒出女儿的可爱街拍照。照片中的小四月置身于雨后的都市街头,街上安静无人,地面湿润,画面看上去清新干净。小四月身穿大大的黑色羽绒服,坐在小小的婴儿车中。调皮的爸爸妈妈用大大的毛茸茸帽子将小四月裹起,包得十分严实的小四月只露出大眼睛和精致的小鼻子。此张照片更能显出小四月眼睛之大,十分有神。网友们也纷纷赞小四月可爱,更称赞赵薇女儿是位小潮女。这张照片一经刊出,就被网友大量围观和转载。 辛佳



## 黄晓明成“岳飞专业户”

由唐季礼监制、鞠觉亮执导的历史传奇剧《精忠岳飞》目前正在紧张拍摄中。近日该片首度曝光了男一号黄晓明的精彩剧照。同时出演电视剧版和电影版“岳飞”的黄晓明,之前还为动画片《少年岳飞传奇》配唱主题曲,俨然成了影视圈名副其实的“岳飞专业户”。

作为内地首部以岳飞形象为主题的大型电视剧,投资过亿的《精忠岳飞》将用最切合史料记载的方式来讲述岳飞的生平,以及他带领岳家军保卫大宋河山的传奇故事。据悉,剧组特意为黄晓明精心设计了多个不同年龄阶段的造型,仅岳飞一人的服装就花费数百万元精心打造,盔甲也多达近二十套。 辛晚